

垣曲县高级职业中学

严格落实中央八项规定 加强保密纪律教育

科学导报 11月30日,垣曲县高级职业中学在综合楼四楼会议室召开党员大会,就进一步落实中央八项规定精神,加强保密纪律进行通报学习。会议由校党支部书记、校长鲁海龙主持。

按照会议安排,校党支部纪检委员、副校长鲁海龙对近期“湖南省纪委监委通报9名公职人员违反中央八项规定精神问题”和“多名年轻干部泄密被查”等情况作了通报。

鲁海龙强调,中央八项规定精神是长期有效的铁规矩、硬杠杠。享乐奢靡之风顽固反复,最易败坏党风、伤害民心。违规吃喝

不是简单的一顿饭、一杯酒的问题,体现的是党性宗旨,折射的是纪律作风,事关群众对党的信任信心。国家公职人员一言一行,不仅代表个人涵养,更代表着党和政府的形象。校党支部要自觉扛牢全面从严治党政治责任,坚持守土有责、守土尽责,坚持严的基调,管好自家人、看好自家门,对违反中央八项规定精神问题紧盯不放、常抓不懈,深化系统施治,纠树并举,推进作风建设常态化长效化,让新风正气在征程上不断充盈。

该校全体党员干部要始终保持作风建

设永远在路上的清醒和坚定,持续发扬斗争精神,从吃喝玩乐抓起、从小事小节上严起,聚焦重点对象、重点领域、重要节点,对享乐奢靡歪风、特权思想现象和顶风违纪问题,寸步不让、露头就打、穷追猛打,让胆敢顶风作案者付出惨痛代价,真正让铁纪“长牙”、发威;要抓实以案促改、以案促治,从制度机制方面找症结,堵塞管理漏洞、补齐制度短板;要抓实教育警示,坚持正向引导和反面警示相结合,加大“四风”典型案例通报力度,营造严的氛围,戒尺高悬、警钟长鸣,使铁的纪律转化为党员干部的自觉遵循。

会议强调,保密工作事关党和国家发展全局,要不断提高政治站位,提高分辨是非的能力,严格按照规定行文办事;主动学习保密知识,不断增强保密意识,全面掌握岗位所必需的保密知识和技能,确保自身工作能力始终适应形势和任务发展需要;要心有所畏,敬畏法纪、敬畏工作,时刻保持如临深渊、如履薄冰的自觉与谨慎,始终把保密纪律和规矩挺在前面,将保密要求内化于心、外化于行。坚决防止违反保密规定的“第一次”行为出现。

(通讯员 鲁师川)

太原迎泽区建设路小学党支部 推进党史学习 提升党性修养

科学导报 为深入推进党史学习教育,提升党员的党性修养,近日,太原市迎泽区建设路小学党支部开展了11月份主题党日活动。

此次党课内容重点围绕“坚持四下基层 走好群众路线”,各党小组进行了深入交流;随后,全体党员学习了“谋长远之势、行长久之策、建久安之基——习近平总书记赴江西考察并主持召开进一步推动长江经济带高质量发展座谈会纪实”,各党小组积极发言,展开研讨,进一步明确了未来工作的目标和方向。

活动中,还组织大家观看了“致敬时代楷模张桂梅”专题片,全体党员认真学习张桂梅作为一名党员坚守初心和使命、忠诚于党和人民教育事业的先进事迹,以党小组为单位进行交流研讨,进一步提升党员对使命和担当的认识,并交流了学习心得。党团队代表朱亚琴老师深入基层带领孩子们联合文庙社区开展“唱响红色赞歌,逐梦砥砺前行”主题党日,每一首红歌,都是一段难以割舍的家国情怀。建小学子们以饱满的热情,深情讴歌中华民族实现伟大复兴的百年奋斗历程,颂扬中国共产党的丰功伟绩。通过此次主题党日,建小学子定能进一步坚定信念,将青春之志融入国家民族发展,在奔腾奋进中书写人生华章。

此次主题党日活动的开展,大家纷纷表示通过集中学习,再次感受到中国共产党坚守为民情怀的初心使命,作为新时代的党员干部,定当珍惜今天来之不易的幸福美好生活,向张桂梅等榜样学习,牢固树立甘愿奉献、争做先锋的坚定信念,以崇仰之情、敬畏之心认真学习党史,以实际行动秉承先烈遗志,发扬革命精神,汲取奋进力量,为推动学校高质量发展作出贡献。

(通讯员 刘佳乐)

太原市迎泽区迎东小学 召开“节约粮食 杜绝浪费”主题班会



科学导报 为进一步增强小学生节约粮食、爱惜粮食的意识,近日,太原市迎泽区迎东小学召开了以“节约粮食,杜绝浪费”为主题的班会,班会形式多样、丰富多彩。

在主题班会活动中,各班主任围绕“节约粮食,杜绝浪费”主题,给学生们讲述了节约粮食的重要性,积极倡导“勤俭节约,光盘行动”的理念,并组织学生们开展了学习讨论活动,旨在让大家做到“不剩饭、不剩菜”,合理饮食、文明用餐。学生们一致表示要从日常生活小事入手,去珍惜和节约粮食,从小养成勤俭节约、低碳环保等良好行为习惯,做新时代德智体美劳全面发展的小学生。

通过此次主题班会的教育活动,教育和引导学生要珍惜粮食,节约粮食,树立起珍惜粮食就是热爱生命的观念,以达到让学生从自身做起,养成珍惜粮食节约粮食的良好习惯,活动达到了预期的目的。迎东小学全体师生表示将会用实际行动践行节约精神,做光盘行动的践行者和推动者。

(通讯员 史巨蕾)

太原市迎泽区双东小学 讲清风故事 扬清风正气



科学导报 为认真贯彻落实习近平总书记关于加强领导干部家庭家教家风建设的重要指示精神,推动清廉家风和廉洁文化建设,近日太原市迎泽区双东小学举办清风讲堂活动,该校全体领导干部和教职工参加此次活动。

此次讲座旨在从学校党员干部、教师、学生群体三个层面入手,加强对广大师生的理想信念教育、法律纪律教育和优良传统教育,着力提高教师的思想政治素质、职业理想和职业道德水平,充分

发挥教师在“清廉校园”建设中的重要作用,为在校师生种下一颗清廉的“种子”,引导和帮助在校学生扣好人生的第一粒扣子。双东小学深入挖掘优秀传统文化内涵,以“崇清敬廉”为主题,坚持清廉文化教育与学校德育相结合,与“六艺”校园文化建设相结合,与课堂教学相结合,与校务公开相结合,与师德师风建设相结合,多渠道、多层次、多角度地开展清廉文化宣传教育活动,努力营造“清廉校园”文化氛围,为教育可持续发展、教师

专业化发展、学生积极健康发展提供有力的支撑和保障。

该校将“清风讲堂”视为进一步推进党风廉政建设向纵深发展的文化基地。营造党员干部廉洁从政、教师廉洁从教、职工廉洁从业、学生廉洁修身的良好校园氛围和政治生态。学校表示后续“清风讲堂”将定期邀请省内外专家学者、优秀党员等集中讲课,警醒全体师生常修从政之德、常思贪欲之害,常怀律己之心。

(通讯员 杨丽君)

太原市第三十七中学附属小学 厚植家国情怀 培养时代新人

科学导报 为了培养学生热爱祖国的深厚感情,激发学生的民族自豪感,营造良好的学习和活动氛围,11月27日,太原市第三十七中学附属小学各班开展了“传承红色基因,厚植爱国主义情怀”主题班会。

在班会上,各班主任分别对邱少云、黄继光、红船精神等红色故事和爱国人物进行了分享和互动。并且和学生们分享了近两年由于新冠疫情,无私奉献的平凡人,让学生们有了深深的触动。并且培养了学生们对祖国的热爱和自豪感,把行动和责任深入贯彻到每一个学生的中心,点滴行动,从我做起,为祖国的繁荣贡献一份属于自己的力量。

学生们也在班会上踊跃地发表自己的

意见,对这些红色故事和乐于助人的事件表示深深的赞同,并且从中学到了很多做人做事的经验,老师也在积极倡导学生们以后要努力学习,积极参与社会实践,学习国家历史和文化,并且要拥有克服困难,永不退缩的勇气,努力让祖国的明天更加美好。

身处和平时代,今天的大家不需要经历战火的洗礼,但每个人都有责任去弘扬爱国主义精神、民族精神,为祖国贡献自己

的一份微薄之力。大家要牢记昨天的苦难与辉煌,无愧于今天的责任与使命,不负明天的梦想与追求。

通过此次班会活动,让学生们在思想上树立良好思想品德,崇敬红色文化;生活上,从生活中的小事做起,践行红色精神;学习上不怕困难,勇于面对挫折和挑战;校园中多一点尊重理解,多一点勇敢担当,多一点踏实付出。

(张敏)

太原市小店区长治路小学 对标先进塑师德 争做“四有”好教师

科学导报 近日,太原市小店区长治路小学召集全体教师,组织开展师德师风专题教育讲座。

讲座伊始,校长丁玉香为全体教师解读了区教育局“五个一”师德工作举措和“五个细节”具体要求。之后讲授了以“坚定理想信念 奉献作为担使命”为主题的思想政治课。她以“以德立身,以德立学,以德施教,以德育人”为抓手,围绕“新时代下的师德师风”“违反师德师风的具体表现”“《新时代中小学教师职业行为十项准则》解读”“违反师德师风的典型案

例”“做‘四有’好老师,当育人大先生”五个方面,为全体教师作了发人深省的师德师风警示教育。

此次师德师风专题讲座后,老师们对师德师风教育的重要意义有了更深的认识,进一步明确了作为新时代教师应当遵守职业道德、秉承初心,不囿于一事一物,为教育事业辛勤耕耘,履行育人义务,用真心、爱心、细心上好每一节课,教好每一个学生。

丁校长再一次向全体教师发出倡议,要求全校教师遵守《新时代中小学教师职

业行为十项准则》,认真履行教师职责,恪守职业道德,严守六条禁令,守好边界与底线,廉洁从教,依法从教,努力做一名社会认可、家长满意、学生喜欢的教师。

一份责任,一份使命,一份担当。此次专题讲座使全体教师接受了一次心灵的洗礼,教育需要纯粹、专注的爱来守护,更需要教师用师德师风约束自我,鞭策自我。面向未来,老师们必将坚定理想信念,奉献作为担使命,用师德铸魂,用匠心筑梦,续写长治路小学教育的美好新篇章。

(王蕊红 乔晓雨)

在太原市迎泽区松桥小学 法治太原系列宣讲第八十四场活动举行



科学导报 近日,由太原市法学会牵头组织的“法律护航 健康成长”法治太原系列宣讲活动第八十四场在迎泽区松桥小学举行,该校六年级师生参加了宣讲活动。

北京盈科(太原)律师事务所合伙人白国华律师、北京盈科(太原)律师事务所律师王璞律师、朱林燕律师、太原市松桥小学分管副校长长红玲出席了此次活动。

宣讲活动中,朱林燕律师以“校园欺凌要不得,法律保护你我他”为主题,运用通俗的语言和典型的案例,为学生讲解了“向校园欺凌说‘不’”的相关内容,让学生知晓如何预防欺凌,如何面对欺凌,学会自我保护。精彩的法律知识宣讲激发了学生的学习热情,积极与朱林燕律师进行互动交流。

此次讲座增强了学生们的法治观念,提高了学生们的危险识别意识和防范意识,让学生们知道面对欺凌时,懂得学法、知法、守法、用法,用法律保护自己。

此次活动由太原市法学会牵头组织,中共太原市委政法委、太原市教育局、太原市法学会、太原市关心下一代工作委员会、山西省青年法律工作者协会、山西省写作学会、山西省教育学会校园法治教育委员会、山西省教育学会家校联合促进教育专业委员会共同主办,北京(太原)盈科律师事务所、山西成诚律师事务所、中国管理科学院教育标准化研究所人口与心理发展办公室、未来春藤家长学院、山西未来现实科技有限公司、太原市电视台并州之剑、太原教育电视台、《作文周刊》报社协办,得到了山西省法学会城乡管理法治研究会、中国少儿报刊工作者协会学习辅导刊专业委员会有力指导支持。

(通讯员 王晨)

太原市万柏林区东社小学全体师生 倾听大清名臣陈廷敬故事 传承清正廉洁传统美德

科学导报 为进一步弘扬红色文化、打造红色校园、传承红色精神,加强新时代廉洁文化建设,培养师生正确、积极、健康向上的理想信念、道德观念、价值观念和社会责任,11月29日下午,太原市万柏林区东社小学组织全体师生学习了“新时代名臣身边故事(二十一)”——大清名臣陈廷敬。

讲解员从少年才俊入仕为官、兴文重教翰林清贵、爱民忠君辅弼良臣、德才兼备才艺超群、清贫朝官权高俸低、恩宠有加终老任上等方面,介绍了陈廷敬为官清廉、注重家风、政绩卓著的一生。通过一个个生动再现的场景,一首首激励后人的诗篇,师生们真切感受到陈廷敬“清、慎、勤、廉”的为官做人品质和陈氏家族诗书文化、耕读传家的家风。

此次活动的成功开展,大家也真切地体会到了陈廷敬“清贫耐得始求官,修德立志先守廉”的品德,从思想和心灵上受到了一次深刻的教育和警示,受益匪浅,感触良多。

(通讯员 陈蕊 薄亭)

太原市迎泽区青年路小学华润分校 廉洁从教当师表 学习榜样思奋进

科学导报 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入推进“青青”校园建设,充分发挥先进典型引领示范作用,近日,太原市迎泽区青年路小学华润分校开展了“廉洁从教当师表 学习榜样思奋进”第三期榜样宣讲活动。

活动中,颜凤老师分享了扎根每一节美术课和各项实践活动的教育故事,张晶老师讲述了自己来青年路小学从老教师身上廉洁从教的优秀品质,王萌老师从班主任管理班级、组织活动的有效方法讲到以身教培养学生良好的道德品质,王致柔老师从尊重、宽容学生讲到要善于发现每位学生的闪光点。四位“青青”教师朴实真挚的讲述中,充分展现了教师的坚守与担当,赢得了阵阵掌声。

榜样宣讲活动,进一步带动形成了榜样正能量,在全校营造出“崇尚榜样、学习榜样、争做榜样”的浓厚氛围,老师们一致表示,将汲取榜样力量,以时不我待的紧迫感努力学习,从思想上行动上向“青青”榜样看齐,以榜样为“镜”,在工作中锻造自我,再立新功,在以德施教中潜心育人。

“学习身边榜样”活动正在走深走实,该校领导表示,坚持把“学做榜样”融入日常、抓在经常,榜样形成“头雁效应”,激发“群雁活力”,为该校全方位推进“青青”校园建设,推动学校教育教学高质量发展贡献榜样力量和精神滋养。

(郝艳)